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Την ίδρυση Καλλιτεχνικού Σχολείου στα Γιάννενα διεκδικεί ο Δήμος Ιωαννιτών μετά και την
εισήγηση του αντιδημάρχου Παιδείας, Παντελή Κολόκα στο Δημοτικό Συμβούλιο της
Πέμπτης.

      

Όπως εξήγησε ο κ. Κολόκας τα Καλλιτεχνικά Σχολεία της Ελλάδας είναι δημόσια σχολεία
δευτεροβάθμιας γενικής εκπαίδευσης με διευρυμένο πρόγραμμα και με έμφαση στις Καλές
Τέχνες. Περιλαμβάνουν Γυμνάσιο και Γενικό Λύκειο και ως υπερτοπικά - διαδημοτικά
σχολεία μπορεί να δέχονται μαθητές από περισσότερους δήμους.

  

Ιδρύθηκαν το 2003 και ο τρόπος λειτουργίας τους προσδιορίστηκε με σχετική Υπουργική
Απόφαση, περιλαμβάνουν δε τις κατευθύνσεις:

  

α) Εικαστικών Τεχνών

  

β) Θεάτρου-Κινηματογράφου
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γ) Χορού

  

Σκοπός των Καλλιτεχνικών Σχολείων είναι η εξοικείωση, η προετοιμασία, η ενθάρρυνση και
η υποστήριξη του ενδιαφέροντος των μαθητών για τις Καλές Τέχνες καθώς και η
καλλιέργεια και η εκπαίδευση των δεξιοτήτων τους. Οι μαθητές εμβαθύνουν στην
κατεύθυνση που επιθυμούν να ακολουθήσουν: Θεάτρου - Κινηματογράφου, Χορού (Κλασικού
και Σύγχρονου) και Εικαστικών Καλών Τεχνών.

  

«Σήμερα στην Ελλάδα λειτουργούν 5 καλλιτεχνικά σχολεία και πιστεύω πως τα Γιάννενα
που είναι συνδεδεμένα με τις τέχνες και τον πολιτισμό πρέπει να είναι ο επόμενος Δήμος
όπου θα ξεκινήσει τη λειτουργία του ένα τέτοιο σχολείο. Σήμερα κάνουμε απλά το πρώτο
βήμα προς αυτή την κατεύθυνση, η οποία για να ολοκληρωθεί θέλει συστηματική και
προσεκτική δουλειά», είπε ο κ. Κολόκας.

  

Ο ίδιος ανέφερε πως το τελευταίο διάστημα ο βουλευτής Γιάννης Στέφος είχε σειρά
επαφών με το δήμαρχο Ιωαννιτών κ. Μπέγκα, τη διευθύντρια εκπαίδευσης κ. Φωτεινού, το
διευθυντή δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης κ. Ράπτη, τη σχολική σύμβουλο εικαστικών κ.
Σταματοπούλου και με τον πρόεδρο κ. Ζωγάκη, την αντιπρόεδρο κα. Γούση και την
γραμματέα κα. Παρίση του σωματείου Πτυχιούχων Ανωτάτων Σχολών Εικαστικών Τεχνών
Ηπείρου αλλά και με το αρμόδιο Υπουργείο με σκοπό την ίδρυση καλλιτεχνικού γυμνασίου
αρχικά και κατόπιν λυκείου, προσθέτοντας πως όλοι οι φορείς με συνεργασία μπορούν να
καταφέρουν το επιθυμητό αποτέλεσμα.
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